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У глобалізованій економіці кожне підприємство має 

можливість розширювати свою діяльність за межі країни. 

Вихід на міжнародні ринки відкриває нові можливості, але 

водночас створює ризики, пов’язані з конкуренцією, 

культурними відмінностями та економічною нестабільністю. 

 Цей курс допоможе зрозуміти, як будувати ефективні 

стратегії зовнішньоекономічної діяльності та адаптуватися 

до викликів світового ринку. 



Чому цей курс важливий? 

Він формує цілісне розуміння міжнародного бізнес-

середовища та умов його функціонування. 

Слухачі дізнаються, як аналізувати ринки, оцінювати 

конкурентів та вибирати оптимальні шляхи виходу на нові 

території. 

Курс надає знання про методи мінімізації ризиків у 

міжнародній діяльності, включаючи фінансові, політичні та 

правові аспекти. 

Ви зможете навчитися розробляти конкурентоспроможні 

стратегії розвитку компанії у глобальному середовищі. 



Що ви отримаєте від курсу? 

Знання -  здобувачі ознайомляться з видами і формами 

зовнішньоекономічної діяльності, методами аналізу зовнішніх 

ринків, міжнародними стандартами та законодавчим 

регулюванням ЗЕД. 

Практичні навички - ви навчитеся розробляти стратегії 

експорту та імпорту, проводити переговори з іноземними 

партнерами, використовувати інструменти міжнародного 

маркетингу та логістики. 

Компетенції -  здобувачі здобудуть стратегічне бачення 

розвитку компанії на міжнародних ринках, сформують 

здатність адаптуватися до умов глобального середовища та 

працювати з багатокультурними командами. 



Формат курсу 

Курс поєднує лекції, інтерактивні семінари та роботу з 

бізнес-кейсами. Студенти братимуть участь у розробці 

стратегій виходу компанії на нові ринки, моделюванні 

переговорів з іноземними партнерами та групових проєктах, 

що імітують роботу міжнародних компаній. 

 

 



Можливості для вашого майбутнього 

Після проходження курсу ви зможете працювати у 

міжнародних компаніях, у сфері експорту та імпорту, 

логістики, міжнародного маркетингу та консалтингу.  

Також здобуті знання допоможуть вам у розвитку власного 

бізнесу з орієнтацією на зовнішні ринки. 



Запрошуємо вас! 

Долучайтеся до курсу «Стратегії зовнішньоекономічної 

діяльності» і отримайте знання та навички, які стануть 

вашим квитком у світ міжнародного бізнесу. 


